Poréwnanie dwéch metod liczenia: klasyczna vs. dron 2017

Nr Data Lokalizacja Usytowanie (P_I_I:E/),LTIS I(E:{e:;%gl; I(Ezfe:;%gl; Ef(e dk}”(QIg)gu

1 2017-07-10|Karpowicze 9 SE TAK HPm4 4[{HPmMA4 4{HPmMA4 4
2 2017-07-10|Karpowicze 18 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
3 2017-07-10|Karpowicze 24 SW TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
4 2017-07-10|Karpowicze 33 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
5 2017-07-10{Karpowicze 29 D NIE HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
6 2017-07-10|Karpowicze 30 SE TAK HPmM2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
7 2017-07-10|Karpowicze 41 B TAK HPx HPx HPx

8 2017-07-10|Karpowicze 51 B TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
9 2017-07-10|Karpowicze 57 D TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
10 2017-07-10|Karpowicze 59 B TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
11 2017-07-10|Karpowicze 68 SW TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
12 2017-07-10|Karpowicze 69 SE TAK HPm1 1|HPmM1 1|HPm1 1
13 2017-07-10(Kolonia Karpowicze 78 B TAK HPmM2 2[HPmM2 2|HPmM2 2
14 2017-07-10|Kolonia Karpowicze 78 SE TAK HPm4 4|HPm4 4|HPm4 4
15 2017-07-10(Kolonia Karpowicze 81 SW TAK HPm1 1|HPm1 1[HPm1 1
16 2017-07-10(Zabiele 128 B TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
17 2017-07-10(Zabiele 121 SE TAK HPm1 1|HPm1 1|HPm1 1
18 2017-07-10(Zabiele 123 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
19 2017-07-10(Jaziewo 58 SE TAK HPm1 1|HPm1 1|HPm1 1
20 2017-07-10|Jaziewo 91 SE TAK HBX HBX HBX

21 2017-07-10(Jaziewo 84 SW TAK HX HX HX

22 2017-07-10(Jaziewo 77 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
23 2017-07-10(Jaziewo 103 B SW TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
24 2017-07-10|Jaziewo 104 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
25 2017-07-10(Jaziewo 14 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
26 2017-07-10|Jaziewo 23 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
27 2017-07-10(Jaziewo 37 B NIE HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
28 2017-07-10|Jaziewo 43 SE TAK HBX HBX HBX

29 2017-07-10(Jaziewo 60 (po drugiej stronie) SE TAK HPm2 2[HPm2 2[HPmM2

30 2017-07-10(Jaziewo 64 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3

31 2017-07-10(Mogilnice 3 SE TAK HPo(x) HPm1 1|HPo(x)

32 2017-07-10{Mogilnice 2 SE TAK HPmM2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
33 2017-07-10|Mogilnice 45 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
34 2017-07-10{Mogilnice 33 SE TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
35 2017-07-10|Mogilnice 29 SE TAK HPm4 4[HPMA4 4[HPm4 4
36 2017-07-10{Mogilnice 21 SE TAK HPmM2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
37 2017-07-10|Mogilnice 17 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
38 2017-07-10{Mogilnice 16 SE TAK HPo(x) HPo(x) HPo(x)

39 2017-07-10|Mogilnice 15 SE TAK HPm4 4[HPmM3 3|HPm4 4
40 2017-07-10Mogilnice skrzyzowanie SE NIE HPo(x) HPo(x) HPo(x)

41 2017-07-10|Wrotki 19 SE TAK HPm?2 2|HPm3 3|HPmM2 2
42 2017-07-10(Lipowo 7 SE TAK HPm4 4[HPmMA4 4|{HPmMA4 4
43 2017-07-10[Jaminy 3 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
44 2017-07-10{Jaminy 4 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
45 2017-07-10(Jaminy 7 SE TAK HPo(x) HPo(x) HPo(x)

46 2017-07-10{Jaminy 33 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
47 2017-07-10{Jaminy 25 A SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
48 2017-07-10{Jaminy 21 B SE TAK HPm1 1|HPm1 1|HPm1 1
49 2017-07-10|Jaminy 14 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
50 2017-07-10|Czarniewo 20 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
51 2017-07-10|Czarniewo 42 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
52 2017-07-10|Czarniewo 33 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
53 2017-07-10|Horodnianka 32 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
54 2017-07-10[{Horodnianka 31 SE NIE HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2
55 2017-07-10|Horodnianka 31 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
56 2017-07-10|{Horodnianka 30 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
57 2017-07-10|Horodnianka 29 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
58 2017-07-10|Horodnianka 16 SW TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM2 2
59 2017-07-10|{Horodnianka 34 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
60 2017-07-10|{Podhorodnianka 17 SE TAK HPm2 2|HPmM2 2[HPmM2 2




61 2017-07-10|Podhorodnianka 18 SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
62 2017-07-11|zakle SE TAK HPm3 3|{HPm3 3|HPmM3 3
63 2017-07-11|Zakle SE NIE HPm1 1{HPm1 1{HPm2 2
64 2017-07-11|Zakle Kol. SE NIE HPm1 1[HPmM2 2|HPmM2 2
65 2017-07-11|Ciemne SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
66 2017-07-11|Ciemne 2 K TAK HPx HPx HPo(g)

67 2017-07-11|Rutkowszczyzna 19 SE TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
68 2017-07-11|Rutkowszczyzna SE TAK HPm2 2({HPm3 3|HPmM3 3
69 2017-07-11|Rutkowszczyzna SE TAK HPm2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
70 2017-07-11|Dwugty SE TAK HPm2 2|{HPmM2 2|HPmM2 2
71 2017-07-11|Dwugty SE TAK HPo(x) HPo(x) HPo(x)

72 2017-07-11|Dwugty SE TAK HPm2 2|{HPmM2 2|HPmM2 2
73 2017-07-11|Dwugty D NIE HPx HPx HPo(g)

74 2017-07-11|Dwugty D NIE HPm3 3|{HPmM3 3|HPmM3 3
75 2017-07-11|Dwugty SE TAK HPm1 1|HPm1 1|HPo(g)

76 2017-07-11|Podostrowek SW TAK HPm3 3|{HPmM3 3|HPmM3 3
77 2017-07-11|Kolonia Podostrowek SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM2 2
78 2017-07-11|Kolonia Podostrowek SE TAK HPmM3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
79 2017-07-11|Podgaj SE TAK HX HX HX

80 2017-07-11|Grymaczki 4 SW TAK HPm3 3|{HPmM3 3|HPmM3 3
81 2017-07-11|Ostrowek SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
82 2017-07-11|Sztabin ul. Kosciuszki SE TAK HPm3 3|{HPmM3 3|HPmM3 3
83 2017-07-11|Pogorzate B NIE HPm3 3[HPmM4 4|HPm3 3
84 2017-07-11|Kumicha Kol. SE TAK HPm2 2|{HPm3 3|HPmM3 3
85 2017-07-11|Sztabin SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
86 2017-07-11|Karoliny SE TAK HPm3 3|{HPmM3 3|HPmM3 3
87 2017-07-11|Jandéwek SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
88 2017-07-11|Fiedorowizna SE TAK HPm3 3|{HPmM3 3|HPmM3 3
89 2017-07-11|Huta B TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
90 2017-07-11|Podcisowek SE TAK HPm2 2|{HPmM2 2|HPmM2 2
91 2017-07-11|Gliniski SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
92 2017-07-11|Gliniski 7 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
93 2017-07-11|Gliniski SW TAK HPm1 1{HPm1 1{HPm1 1
94 2017-07-11|Gliniski SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
95 2017-07-11|Gliniski SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
96 2017-07-11|Gliniski SE TAK HPm2 2|{HPmM2 2|HPmM2 2
97 2017-07-11|Gliniski 20 B TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
98 2017-07-11|Gliniski SE TAK HPm2 2|{HPmM2 2|HPmM2 2
99 2017-07-11|Gliniski 22 SE TAK HPm1 1{HPm1 1{HPm1 1
100 | 2017-07-11|Gliniski SE TAK HPm2 2|{HPmM2 2|HPmM2 2
101 2017-07-11|Swiderek SE TAK HPmM2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
102 | 2017-07-11|Swiderek SE TAK HPm1 1|HPm1 1|HPm1 1
103 2017-07-11|Obuchowizna SE TAK HPx HPx HPx

104 | 2017-07-11|Bor SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
105 2017-07-11|B6r Kol. SE TAK HPmM2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
106 | 2017-07-11|Kobyli Kat SE TAK HPm4 4|HPm4 4|HPm4 4
107 | 2017-07-11|Motutka SE TAK HPmM2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
108 | 2017-07-12|Ciséw SE TAK HPx HPx HPx

109 2017-07-12|Krytatka SE TAK HPm1 1[HPm1 1|HPmM?2 2
110 | 2017-07-12|Dtugie SE TAK HPo(g) HPo(g) HPm3 3
111 2017-07-12|Dtugie SE TAK HPx HPx HPx

112 | 2017-07-12|Lebiedzin SE TAK HPmM?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
113 2017-07-12|Lebiedzin SE TAK HPmM2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
114 | 2017-07-12]|Lebiedzin SE TAK HB1 HB1 HB1

115 | 2017-07-12(Jasionowo SE TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
116 | 2017-07-12|Jasionowo SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
117 | 2017-07-12(Jasionowo SE TAK HPx HPx HPx

118 | 2017-07-12|Wolne SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPm3 3
119 2017-07-12|Krasnoborki SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
120 | 2017-07-12|Krasnoborki SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPm3 3
121 2017-07-12Kol. Krasnoborki SE TAK HPm2 2|{HPmM2 2|HPm3 3
122 | 2017-07-12|Kol. Krasnoborki SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
123 2017-07-12|Krasnoborki SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
124 | 2017-07-12|Krasnoborki SE TAK HPo(g) HPo(g) HPo(g)

125 2017-07-12|Krasnoborki SE TAK HPm2 2({HPm3 3|HPmM3 3




126 | 2017-07-12|Krasnoborki SE TAK HPm?2 2|HPmM3 3|HPmM3 3
127 | 2017-07-12|Krasnoborki SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM3 3
128 | 2017-07-12|Krasnoborki SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
129 | 2017-07-12|Krasnybor SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
130 | 2017-07-12|Komaszéwka SE TAK HPm4 4[HPm4 4[HPm4 4
131 | 2017-07-12|Jastrzebna Pierwsza SE TAK HPm1 1[HPm1 1[HPm1 1
132 | 2017-07-12|Jastrzebna Pierwsza SE TAK HPo(x) HPo(x) HPm1 1
133 | 2017-07-12|Jastrzebna Pierwsza SE TAK HBX HBX HBX
134 | 2017-07-12|Jastrzebna Pierwsza SE TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM2 2
135 | 2017-07-12|Jastrzebna Pierwsza 30 SE NIE HBX HBX HBX
136 | 2017-07-12|Jastrzebna Pierwsza SE NIE HPo(x) HPo(x) HPo(x)
137 | 2017-07-12|Ostrowie Biebrzanskie SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
138 | 2017-07-12|Ostrowie 48 SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
139 | 2017-07-12|Ostrowie SE NIE HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
140 | 2017-07-12|Ostrowie SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
141 | 2017-07-12|Ostrowie SE NIE HBX HBX HBX
142 | 2017-07-12|Ostrowie SE TAK HPm3 3|HPmM3 3|HPmM3 3
143 | 2017-07-12|Jastrzebna Druga SE TAK HPmM2 2[HPm2 2[HPmM2 2
144 | 2017-07-12|Jastrzebna Druga SE TAK HPm2 2[HPmM2 2[HPmM2 2
145 | 2017-07-12|Jastrzebna Druga SE NIE HPm1 1|HPmM?2 2[HPmM2 2
146 | 2017-07-12|Jastrzebna Druga SE NIE HPo(x) HPo(x) HPo(x)
147 | 2017-07-12|Jastrzebna Majatek SE TAK HPo(x) HPo(x) HPm2 2
148 | 2017-07-12|Rogozyn SE TAK HBX HBX HBX
149 | 2017-07-12(Kamienna Stara B TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
150 | 2017-07-12|Kamienna Stara 22 SW TAK HPm1 1|HPm1 1|HPm1 1
151 | 2017-07-12(Kamienna Stara B TAK HPm4 4|HPmM4 4|HPmM4 4
152 | 2017-07-12|Kamienna Stara SW TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
153 | 2017-07-12Kamienna Nowa B NIE HPm2 2|{HPmM2 2|HPmM2 2
154 | 2017-07-12|Kamienna Nowa SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
155 | 2017-07-12|Hamulka SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
156 | 2017-07-12|Trzyrzeczki SE TAK HPmM2 2[HPm3 3[HPmM3 3
157 | 2017-07-12|Zwierzyniec Wielki Kol. SE TAK HPmM?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
158 | 2017-07-12|Motowista D NIE HPm2 2|HPm3 3[HPmM3 3
159 | 2017-07-12|Motowista SE TAK HPm3 3|HPmM3 3[HPmM3 3
160 | 2017-07-12|Motowista Kol. SE TAK HPm?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
161 | 2017-07-12|Motowista SE TAK HPmM?2 2|HPmM2 2|HPmM2 2
162 | 2017-07-12(Domuraty SE TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
163 | 2017-07-12|Domuraty SE TAK HPm1 1|HPo(x) HPm?2 2
164 | 2017-07-12(Domuraty SE TAK HPm3 3[HPmM3 3[HPmM3 3
165 | 2017-07-12|Domuraty SW TAK HPm1 1|HPm1 1|HPm1 1
Razem 323 332 338

Objasnienie kodow:

HF pusta platforma — potencjalne miejsce gniazdowania w przysztosci, nie myli¢ z kategorig HO)

HX gniazdo istnieje, lecz nie wiadomo czy w ogdle byto zajete

HO gniazdo na pewno nie byto zajete (nie myli¢ z kategorig HF)

HB1 gniazdo odwiedzane przez jednego bociana przez 1-4 tygodnie lub nieregularnie przez caty sezon

HB2 gniazdo odwiedzane przez dwa bociany przez 1-4 tygodnie lub nieregularnie przez caty sezon

HBX gniazdo odwiedzane przez nieznang liczbe ptakéw przez 1-4 tygodnie lub nieregularnie przez caty sezon

HE gniazdo zajete przez jednego bociana nie dtuzej niz 4 tygodnie

HPx gniazdo zajete przez pare, ale nie mozna zdoby¢ pewnych informacji o efekcie legu

HPo(x) gniazdo zajete przez pare ponad miesigc bez sukcesu legowego, ale nie mozna ustali¢ czy bylty ztozone jaja, lub czy wykluty sie mtode
HPo(0) gniazdo zajete przez pare ponad miesiac, ale nie zostaty ztozone jaja

HPo(g) w gniezdzie byty jaja, lecz z zadnego nie wykluty sie mtode (np. gniazdo z jajami spadto)

HPo(m) gniazdo zajete przez pare z mtodymi, ale wszystkie piskleta zginety (np. z po gradobiciu)

HPmx stwierdzono obecnos¢ mtodych zdolnych do wylotu, ale nie mozna ustalic¢ ich liczby

(HPm1-6) stwierdzono obecnos$¢ mtodych zdolnych do wylotu HPm oraz liczbe mtodych

Usytuowanie gniazda:

SE stup energetyczny

SW stup wolnostojacy

D drzewo
B budynek




